

2.7亿 欧元!

苏宁并购国米 “国际”变“国产”

苏宁方面表示,会引进国际米兰科学训练系统,也会让中国青少年球员去国米踢球



苏宁集团董事长张近东在新闻发布会上致辞 本版摄影 现代快报记者 顾炜

昨天下午,苏宁在南京召开“苏宁并购国际米兰媒体通报会”,宣布旗下苏宁体育产业集团以约2.7亿欧元(约合20.12亿元人民币)的总对价,通过认购新股及收购老股的方式,获得国际米兰俱乐部约70%的股份。交易完成后,国际米兰俱乐部主席托希尔旗下的ISC仍持有约30%的股份。

中国足协特地发来贺信,表示苏宁与国米的合作,能为中国足球带来先进的青训及球队管理运营经验,为中国球员积累更多国际比赛经验,同时也将为广大球迷奉献更加精彩的比赛。

实习生 闫蕾 现代快报记者 王卫

并购

1 苏宁为什么会选择国米?

张近东被托希尔的豪爽和莫拉蒂的足球热情打动

去年年底,苏宁接手江苏足球俱乐部,昨天,苏宁又在南京宣布并购意甲豪门国际米兰约70%的股份。在中国足球大环境越来越好的情况下,苏宁正在向足球产业大踏步迈进。

但是很多球迷会问,苏宁进入欧洲足球市场,为什么会选择国米?昨天,苏宁集团董事长张近东透露了双方牵手的幕后故事——“今年春节前,我和国际米兰现任主席托希尔先生第一次见面,托希尔先生热情豪爽的性格让我们一见如故,也正是受到他的感染,我对国际米兰产生了浓厚的兴趣。一个月前,我到意大利专程拜

访了国际米兰的传奇前任主席莫拉蒂先生,莫拉蒂先生对足球的热情和专注深深地打动了我。”

此外,国际米兰是一个有着百年历史的老牌欧洲豪门。经过100多年的洗礼,3座象征欧洲之巅的欧冠冠军和18座意甲冠军,以及其他无数荣耀,都在证明国际米兰在现代足球传承中,已经形成了自己独特的发展道路。或许正是这些,吸引了张近东的注意。

苏宁集团副董事长孙为民在接受采访时也透露出了一个原因:“国际米兰现在并不是最辉煌的时候,恰恰这个时候,我们有机会并购国米。”



国际米兰主席托希尔(左)和苏宁集团董事长张近东在发布会上庆祝



国际米兰副主席萨内蒂(左)和苏宁体育集团副总裁宫磊互赠球衣

声音

张近东:
(苏宁集团董事长)

我深知,承接国际米兰这样一支历史悠久、战绩辉煌的俱乐部,不仅是一种荣耀,更是一种使命和担当。我们相信,有苏宁的持续投入、莫拉蒂先生的精神鼓舞和托希尔主席的精心管理,强大的国际米兰必将成为培育世界一流球员的摇篮,成为全球天才球员梦寐以求的顶级舞台,成为全球球迷为之疯狂的世界中心。

托希尔:
(国际米兰主席)

苏宁的加入让我兴奋不已,为了更好地参与国际竞争,像国际米兰这样的顶级俱乐部,就需要寻求一位全球合作伙伴的支持,更好地服务于全球球迷。全球合作伙伴的加入,不仅能够拉动俱乐部的商业化运营,还能为球队的建设提供源源不断的资金支持。

刘彤:
(中国足球协会执委)

苏宁与国米的合作不仅能为中国足球带来先进的青训及球队管理运营经验,还将推动中国足球文化的传播,促进中国足球职业俱乐部的成长壮大,带动青少年足球运动的发展,为中国球员积累更多的国际比赛经验,同时也将为广大球迷奉献更加精彩的比赛。

2 能给双方带来什么?

苏宁获得先进足球理念,国米获得资本投入

并购国米之后,对于苏宁集团、苏宁足球俱乐部以及国米,有哪些好处,应该是江苏球迷和国米球迷最为关心的事情。

首先,对于苏宁集团来说,伴随着并购国际米兰,苏宁在体育产业的布局也日渐清晰。苏宁从零售业起步,不断延伸至包括商业、文创、体育、金融等领域,构建了大服务、大消费的产业生态圈。

其次,对于苏宁足球俱乐部来说,与国际米兰的交流融合,将能够助力苏宁足球俱乐部全面提升技术体系和运营能力。国际米兰先进

的足球管理理念,科学的训练体系和青训梯队,都能够帮助江苏苏宁足球俱乐部夯实基础,提高成绩,提升核心竞争力。

最后,对于国米来说,苏宁的加入能让中国成为国际米兰第二主场,帮助国际米兰更好地扎根中国这个全球最大的球迷市场。当然,更重要的还有持续的资本投入。苏宁未来将可以为国际米兰源源不断地注入资本和资金,帮助其吸引全球更多的天才球星,成为国际米兰再创辉煌的坚强后盾,帮助国米称霸意甲,称雄欧洲。

3 能给中国足球带来什么?

有利于中国球员留洋意甲和国米球员来中超踢球

当被问到以后会不会协助国米引进苏宁球员时,国米名宿、俱乐部副主席萨内蒂表示:“中国足球正在向更好的方向发展,我相信这是很有可能发生的事情。”

苏宁体育集团副总裁宫磊表示:“苏宁的一些年轻球员,横向比较一下,综合实力不比一些留洋的韩日球员差,现在苏宁和国米成为兄弟俱乐部,希望能早一点让中国球员穿上国米球衣。”

昨天,黄健翔还打趣地问萨内蒂,有没有可能来中超

踢球。萨内蒂表示:“我希望如此,不过以目前的状况,我还要再锻炼一下身体,以便能够应对中超的节奏。”宫磊则笑着表示:“那我还要对比一下萨内蒂跟苏宁相同位置的周云和吉翔的一些数据,如果萨内蒂的状况更好,我会盛情邀请他来苏宁。”对于一个国家的足球发展来说,联赛搞得再红火,也要看足球基础——青训。宫磊表示:“跟国米合作后,会引进国米科学训练系统,也会让中国青少年球员去国米踢球。”